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Deltagarmeddelande 31 oktober 2020
Varmt välkomna till Kolbäck och Shetland Nords 

Drive In utställning med start kl 09.00!
# Vägbeskrivning
Plats. Vänsta Gård, Kolbäck (privat anläggning) Stort TACK till Fam Ström/Jovial AB
Adress: Vänsta Gård, 731 51 Kolbäck.
E 18 från Stockholm: Tag avfart mot Kolbäck V. Vid T-korsning sväng vänster mot Kolbäck...
E 18 från Örebro: Tag avfart mot Kolbäck V. Vid T-korsning sväng höger mot Kolbäck...
V 66 från Dalarna: Kör v 252 förbi Surahammar och Hallstahammar. Kör mot Kolbäck...

...Fortsätt kör tills ni kommer till Kolbäck. Tag vänster mot Köping (precis vid början till en bro över järnvägen). Vid T-korsningen, tag höger mot Köping. Kör ca 150 m, tag höger mot Berg. Kör ca 600m genom bebyggelse så kommer gården och ridhuset på höger sida. Följ skyltar mot parkeringen. Parkera på anvisad plats.

V 56 från Eskilstuna: Sväng vänster mot V 252 Kolbäck/Strömsholm. Kör tills ni kommer till Kolbäck. Kör över en bro (järnvägen), svän vid slutet av bron till höger mot Köping. Vid T-korsningen, tag höger mot Köping. Kör ca 150 m, tag höger mot Berg. Kör ca 600m genom bebyggelse så kommer gården och ridhuset på höger sida. Följ skyltar mot parkeringen. Parkera på anvisad plats.
# Vid frågor!
Vid frågor så ta kontakt med Johanna Axelsson 0703521679 el johanna.granberg@hotmail.com 
# Hästägarförsäkran
Innan urlastning ska incheckning ske i sekretariatet där en hästägarförsäkran ska skrivas under.
# Parkering
Parkering sker endast på anvisad plats. Lämna platsen städad.
# Första hjälpen
Första hjälpenlåda för både människa och häst finnes vid sekretriatet, sjukvårdskunnig finns även på plats.
# Stryka sin häst
Om man vet med sig att man inte kommer så hör då av er till Johanna och meddela det så vi inte står och väntar i onödan.

# Drive In utställningen

Domare: Helena Jansson

Start kl. 09.00  

Ansvarig: Johanna Axelsson 070-35 21 679 
Sekretariatet: Öppnar kl.08.30 för incheckning och stänger ca 30 min efter utställningen är klar. Incheckning sker löpande under dagen.
Inga klassindelningar utan ponnyerna visas i ordning som står i startlistan. Vid incheckning på plats ska ponnyns pass uppvisas i sekretariatet. Ha lite tålamod att det kan bli lite kö vid sekretariatet samt ev vid visningsringen, glöm då inte att hålla avstånd!
Ponnyn erhåller bedömning och poäng samt rosett enligt valör direkt efter bedömning. Inga titlar delas ut men utställningsarrangören äger rätt att dela ut hederstitlar som ej noteras i webstamboken. Samtliga deltagare, samt poäng förs in i webstamboken efter utställningens avslutande och resultatet kan tillgodoräknas i det svenska meritsystemet. 

Ta med protokoll och pass till sekretariatet om ni önskar stämpling av valör i passet.
Mätning och ID-kontroll
Detta görs löpande under dagen på anvisad plats.
Deltagare i miniklass (förutom RS-hingstar och föl) och samtliga 3-åriga ponnyer (förutom RS-hingstar) ska mätas på utställningsplatsen innan ponnyn ställs ut i utställningsringen. Inga mätintyg godtas. För miniklasserna 3M - 15M gäller mankhöjdsgränsen max 86 cm, för 3-åriga ponnyer av standardstorlek max 105 cm och för 4-åriga och äldre standard max 107 cm. Samtliga 3-åriga ponnyer skall även få skenbensomfånget mätt, vilket tillsammans med mankhöjden förs in på protokollet. 

Övriga ponnyer kan kontrollmätas på domarens begäran. Ponny anmäld till miniklass som vid mätning visar sig ha för hög mankhöjd, flyttas till standardklass och en ponny anmäld till standardklass som vid mätning visar sig hålla minimått flyttas till miniklass. Ponny med för hög mankhöjd poängbedöms, men rangeras ej och erhåller ej slutpoäng, plakett eller rosett. I protokollet skall orsaken till att de inte rangerats anges. 

ID-kontroll 
Samtliga 3-åriga ston skall i samband med mätning ID-kontrolleras med scanner av en godkänd ID-kontrollant. ID-kontrollen förs in i passet (datum, plats, anledning för ID-kontroll och signering/stämpel) på för det avsedd plats. Att ID-kontroll är gjord utan anmärkning markeras på bedömningsprotokollet. 

Kan inte chippet hittas skall hästens signalement kontrolleras mot passet. Uppstår oklarheter skall ponnyn ändå mätas och bedömas, men resultatet från bedömningen får ej officiell status förrän eventuella oklarheter är utredda och en notering görs i protokollet. Eventuella avvikelser gällande identiteten ska dateras, noteras, undertecknas och rapporteras till respektive avelsorganisation 
Utställningsarrangören äger rätt att kontrollera även övriga ponnyers identitet.
Hingst ska uppvisas i träns av person över 16 år.

Hingst fr o m det är den fyller 2 år ska vara tränsad hela tiden då den vistas på utställningsplatsen.

Barn 14 år och yngre ska bära ridhjälm vid visning av ponny.
POÄNGSYSTEM 
Vid bedömningen i utställningsklasserna sätts poäng på: 

A: Typ 

B: Huvud, hals och bål 

C: Extremiteter och dess korrekthet 

D: Rörelser i skritt 

E: Rörelse i trav 

Poängskalan är 1 - 10 i varje delmoment. Maxpoäng är 50. 

Utöver att bedöma exteriören, kontrollerar domaren ponnyns bett avseende över- och underbett samt felaktiga lägespositioner. Resultatet av bettkontrollen skall anges på bedömningsprotokollet. 

Ponnyer med veterinära fel, för hög mankhöjd eller som stylats i strid mot gällande regler poängbedöms, men rangeras ej och erhåller ej slutpoäng, plakett eller rosett. I protokollet skall orsaken till att de inte rangerats anges. 

Rosetter delas ut till alla deltagare som erhåller slutpoäng enligt följande: 

Rosett Valör Poäng som krävs 
Blågul Guld 40-50 poäng 

Blå Silver 35-39 poäng 
Gul Brons 30-34 poäng 
Alla ponnyer som erhåller 40 poäng eller mer, för föl 38 poäng eller mer, går sist på dagen vidare till att tävla om hederspriser enligt nedan.

När alla hästar är bedömda så delas hederspriser ut t.ex. Dagens Bästa Shetland, Bästa Sto, Bästa Hingst, Bästa Valack, Bästa Föl, Bästa Unghäst 1-3 år, Bästa Veteran, Bästa Mini, Bästa Färgade, Bästa Gångarter samt Bästa Nordponny. Visningspriser och Väl Matchad.
Alla visare 26 år och yngre erhåller rosett från Svenska Hästavelsförbundet, Young Handler Award. Glöm ej att tagga #svehast#younghandleraward#svenskahästavelsförbundet#horsemadeinsweden#sverigesshetlandssällskap på Instagram eller Facebook.
# Lunch
Lunch beräknas vid 12.00. Cafeterian kommer hålla öppet och servera lättare lunch samt fika. De tar kontanter eller swish.
# COVID 19
▪ Maximalt 2 personer/häst får vara på plats, det gäller även parkering och stallar. 
▪ Personer som uppvisar symptom på luftvägsinfektion får inte närvara på platsen. 
▪ Handsprit finns tillgänglig på plats. Använd den frekvent! 
▪ Se till att hålla avstånd till övriga närvarande.
▪ Evenemanget är publikfritt!! Vilket betyder att personer som inte hjälper till med hästar får inte vistas på området.
▪ När er ponny är färdig för dagen ber vi er att visa hänsyn och skyndsamt lämna området. 
#Forcemajeure: Föreningen tar ej ansvar för t ex inställelse som kan uppstå på grund av myndighets beslut eller liknande utom vår kontroll!
Varmt välkomna till Kolbäck!

Johanna Axelsson
Vårt varmaste TACK till våra sponsorer!!
Huvudsponsor:
Hushållningssällskapet Västmanland
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